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ПОЗИВ ЗА ДОСТАВУ ПОНУДЕ 

 

(Друштвене и друге посебне услуге(чл. 75. Закона о јавним набавкама („Службени гласник 

РС“, бр. 91/19 и 92/23)) 

 
 

Назив наручиоца: Град Кикинда 

Адреса: Кикинда,Трг српских добровољаца бр.12 
 

  

 

Предмет набавке: Стратегија развоја културе и промоција града  за националну престоницу културе 

(Услуга израде промотивног видео садржаја поводом манифестације Дани лудаје 2024 у Кикинди 

CPV-92100000-2(Филмске и видео услуге)). 

Израда промо филма поводом манифестације Дани лудаје 2024 у Кикинди. Промо филм има за циљ 

да прикаже све аспекте манифестације, од традиционалних такмичења до културних и друштвених 

дешавања. Филм треба да садржи интервјуе са овогодишњим победницима такмичења за највећу и 

најдужу бундеву, саговорнике из редова представника града Кикинде, као и госте који су посетили 

манифестацију. Неопходно је да се  прикаже целокупан  културно-уметничког програма који чини ову 

манифестацију јединственом. 

 

Кључни елементи филма: 

 

Интервјуи са победницима овогодишњих такмичења за највећу и најдужу бундеву. 

Разговори са представницима града Кикинде, који ће говорити о значају манифестације за локалну 

заједницу и туризам. 

Приказ посетилаца и гостију који су допутовали на Дани лудаје, са фокусом на њихове утиске и 

искуства са посебним акцентом на госте из Румуније. 

Приказ традиционалних дешавања, укључујући гастрономске специјалитете, културне програме и 

свечане тренутке. 

Коришћена опрема и алатке: 

 

Сниматељска опрема: 

Камере: Ред Дигитал Цинема, Sony FX6/FX9, ARRI Alexa Мини. 

Објективи: Zeiss Приме, Canon Цинема Приме. 

Стабилизатори: ЂИ Ронин-С, Стеадицам. 

Дронови: ЂИ Инспире 3 за ваздушне снимке манифестације. 

Осветљење: ARRI SkyPanel, Апутуре ЛС Ц300д. 

Звучна опрема: Sennheiser МКХ 416, Зоом Ф8н. 

Монитори: Атомос Ниња В. 



Процес рада: 

 

Препродукција – Планирање интервјуа и кључних сцена током трајања манифестације. 

Снимање – На терену, током манифестације, уз професионалне екипе и врхунску опрему (трајање 4 

дана). 

Постпродукција – Монтажа, звучни дизајн, визуелни ефекти, завршна обрада  

 

Рок за достављање понуде је 5 дана од датума од објаве на интернет  страници  www.kikinda.org.rs 

Понуду можете доставити непосредно,путем поште или електронским путем. 

 Плаћање ће се вршити у законском року до 45 дана. 

 

 

НАПОМЕНА: 

Навести ако понуђач није у систему ПДВ-а 
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